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AMmsa: opun
Bo3spact: 87

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.03.2011 11:28:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.03.2011 12:14:20

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217748/answer/217752




3opasctByiTe, Opuii! ITMH He siBnsieTcs OKa3aHUEM [JI OIEPaTHUBHOIO jedyeHus. CorinacHo
nmocnegHux pekoMeHpauuit EAU, manuenTs ¢ ITMH mopnexaT HaOMIOIEHNIO C BEIIOJTHEHUEM
pebuorncuu mpu HeraTuBHOM nuHaMuke IICA. [TeproguyHOCTh HAOTIOOEHUS - TIOJITOA.
OO6st3aTeIbHBIM YCJIOBHUEM SIBIISIETCST TE€PAIUs BOCHIATUTEIbHEIX U3MEHEeHUH ITPOCTATHL.



